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СИСТЕМА ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ, 

ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ, ТРУДОВИХ КОЛЕКТИВІВ, ЩО 

БЕРУТЬ УЧАСТЬ У ПРОФІЛАКТИЦІ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ В СФЕРІ АВІАЦІЇ 

У сфері авіації профілактика кримінальних правопорушень є 

важливою складовою безпеки польотів і може бути забезпечена за 

допомогою системи державних органів, громадських формувань та 

трудових колективів. 

Державні органи, які забезпечують безпеку в авіації, включають в себе 

Державну авіаційну службу України, Державне агентство з питань 

безпеки повітряного руху України, Міністерство внутрішніх справ, 

Державну прикордонну службу України та інші. 

Громадські формування можуть бути представлені авіаційними 

спортивними клубами, асоціаціями і союзами, які сприяють популяризації 

авіації, підготовці та перепідготовці персоналу, а також забезпечують 

підтримку безпеки польотів. 

Трудові колективи, які працюють в авіаційній галузі, також мають 

важливу роль у профілактиці кримінальних правопорушень. Це можуть 

бути пілоти, бортпровідники, технічний персонал, які працюють на землі 

та в повітрі, а також працівники з безпеки авіаперевезень. 

Для успішної профілактики кримінальних правопорушень в сфері 

авіації, важливо забезпечити взаємодію між всіма цими структурами. 

Наприклад, державні органи повинні співпрацювати з громадськими 

формуваннями та трудовими колективами для забезпечення безпеки на 

землі та в повітрі. Також важливо забезпечити підготовку персоналу з 

питань безпеки польотів та встановлення ефективної системи контролю за 
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виконанням вимог безпеки в авіації. 

Однією з важливих завдань державних органів у сфері авіації є 

забезпечення безпеки перевезень пасажирів та вантажів. Для цього 

проводяться перевірки авіакомпаній та інших суб’єктів авіаційної галузі 

на дотримання вимог безпеки. Також проводяться регулярні навчання 

персоналу з питань безпеки в авіації, а також розробляються та 

впроваджуються нові стандарти безпеки. Окрім того, державні органи 

здійснюють розслідування авіаційних інцидентів та аварій з метою 

встановлення причин та розробки рекомендацій для подальшого 

підвищення безпеки в авіації. 

Громадські формування також мають важливу роль у профілактиці 

кримінальних правопорушень в сфері авіації. Вони можуть проводити 

роботу з попередження крадіжок та підривів безпеки на землі та у повітрі. 

Також вони можуть бути включені в систему моніторингу повітряного 

простору з метою виявлення потенційно небезпечних ситуацій. 

Трудові колективи, які працюють в авіаційній галузі, мають детальні 

знання про вимоги безпеки в авіації та можуть бути ключовими 

учасниками в профілактиці кримінальних правопорушень. Вони можуть 

проводити роботу з попередження крадіжок та підривів безпеки на землі, а 

також бути включені в систему виявлення та реагування на потенційно 

небезпечні ситуації. Отже, система державних органів, громадських 

формувань та трудових колективів, що беруть участь у профілактиці 

кримінальних правопорушень в сфері авіації, є дуже важливою для 

забезпечення безпеки в авіації. Вона дозволяє ефективно виявляти та 

запобігати можливим загрозам безпеці в авіації, що допомагає зберегти 

життя пасажирів та персоналу. 

Крім того, ця система сприяє розвитку авіаційної галузі та 

підвищенню її привабливості для пасажирів та інвесторів, оскільки 

безпека є однією з найважливіших характеристик, яку вони розглядають 

при виборі авіакомпаній та авіаційних послуг. У цілому, система 

державних органів, громадських формувань та трудових колективів, що 

беруть участь у профілактиці кримінальних правопорушень в сфері 

авіації, є надзвичайно важливою для забезпечення безпеки в авіації та 

подальшого розвитку цієї галузі. 

Україна має великий досвід в сфері безпеки авіації та активно працює 

над покращенням цього напряму. Державне агентство з питань авіаційної 

безпеки України (ДАБУ) є головним органом, відповідальним за 

забезпечення безпеки в авіації в Україні. Воно координує роботу всіх 

державних органів, громадських формувань та трудових колективів, що 

беруть участь у профілактиці кримінальних правопорушень в сфері 

авіації. 

ДАБУ веде надзвичайно важливу роботу з моніторингу безпеки 
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авіації, аналізує дані про авіаційні інциденти та події, здійснює перевірки 

авіакомпаній та аеропортів на дотримання вимог безпеки в авіації, 

проводить атестацію персоналу та здійснює навчання фахівців з питань 

безпеки в авіації. 

На наш погляд, серед всього масиву вітчизняних органів, підприємств 

і установ важливе місце посідає й Національний авіаційний університет, 

який підготовлює кваліфікованих фахівців з питань безпеки авіації. 

Університет співпрацює з ДАБУ та іншими державними органами з 

питань безпеки в авіаційній галузі, що дозволяє забезпечити високу якість 

навчання та підготовку фахівців. 
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КІЛЬКІСНО-ЯКІСНІ ПОКАЗНИКИ ЗЛОЧИННОСТІ В УКРАЇНІ 

У 2020-2022 РОКАХ 

Держава Україна, відповідно до положень Основного Закону, взяла на 
себе обов’язок здійснювати захист найвищих соціальних цінностей, 
зокрема життя та здоров’я людини і громадянина [1]. Це передбачає 
прямий обов’язок держави забезпечити право на життя тих, хто перебуває 
під її юрисдикцією.  

Аналіз стану злочинності в Україні здійснюється з використанням 
статистичної інформації про кількість кримінальних правопорушень за 
певний період часу (місяць, квартал, рік). Втім, лише порівняння 
кількісних показників кримінальних правопорушень за певні звітні 
періоди, не дасть можливості отримати більш деталізовану об’єктивну 
інформацію про криміногенну ситуацію в країні. 

В Україні криміногенна ситуація нині залишається стабільно 
напруженою та ускладнюється через низку взаємопов’язаних зовнішніх і 
внутрішніх обставин політичного, військового, економічного, 
соціального, правового, організаційно-управлінського та суто 
криміногенного характеру, серед яких: військова агресія  російської 
федерації; бойові дії в країні, втрата контролю за частиною території та 
державного кордону, і, як наслідок їх перебування за правовим полем 
України; посилення міграційних процесів, пов’язаних з переміщенням 
населення з окупованих регіонів, низький рівень його соціальної адаптації 


